

ПРЕЗЕНТАЦИЯ «КАК Я ПРОВЕЛ ЛЕТО»

Выполнил ученик 1 а класса

ГБОУ СОШ № 49

Попов Павел

Лето в этом году у меня началось еще в конце апреля. Да-да, именно тогда после выпускного в детском саду я с папой и бабушкой поехал на Украину, где находилась в командировке моя мама. Я отдыхал в деревне, сажал грядки и ухаживал за ними, катался с папой на мотоцикле, качался на качелях, отдыхал в гамаке в тени вишневых деревьев и читал интересные книжки.





Потом я ездил в г. Одессу, где работала моя мама. Мне там очень понравилось. Мы много гуляли по городу и осматривали достопримечательности. Посещали музеи и гуляли в парках.

Я побывав в
морском порту,
посетил музей
якорей под
открытым небом,
съездил на морскую
прогулку на катере,
поднимался на
фуникулёре и
спускался по
Потемкинской
лестнице, которая
насчитывает 192
ступени.





Мне очень понравилась
экскурсия в музее восковых
фигур и на выставке бабочек.

В Одессе множество памятников основателю города императрице Екатерине Великой, А.С. Пушкину, Остапу Бендеру и 12-му стулу и много-много других. А ещё там растут огромные вековые деревья – платаны



Мы гуляли по набережным,
дышали морским воздухом.
Посетили океанариум и
побывали на шоу дельфинов в
дельфинарии, посмотрели на
город с высоты птичьего полета,
катаясь на самом высоком в
Украине колесе обозрения. А
ещё я был в зоопарке.



Конец лета я провел на даче с бабушкой в Подмосковье. А на выходные к нам приезжали папа и мама. На даче я играл с бабушкой в бадминтон и футбол, мы читали книжки и играли в морской бой, лепили из пластилина и рисовали. С родителями мы ходили в лес за грибами. КАК ЖАЛКО, ЧТО ЛЕТО ТАК БЫСТРО ЗАКОНЧИЛОСЬ!!!

